

# Informace pro akcionáře fondu

## CS Investment Funds 1 – Credit Suisse (Lux)

### High Yield USD Bond Fund

#### CS Investment Funds 1

Investiční společnost s proměnným základním kapitálem registrovaná dle zákonů Lucemburska

5, rue Jean Monnet,  
L-2180 Lucemburk,  
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem B 131.404

(dále jen „**společnost**“)

Akcionáři fondu Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund (dále jen „**akcionáři**“) byli 15. listopadu 2023 informováni, že představenstvo společnosti (dále jen „**představenstvo**“) rozhodlo o zahájení procesu likvidace podfondu **Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund** (dále jen „**podfond**“) k datu 15. listopadu 2023, v souladu s článkem 25 stanov společnosti ze dne 18. září 2018, jelikož vlivem žádostí o odkup současné množství celkových aktiv podfondu nedosahuje úrovně, na niž by podfond mohl být řádně spravován v nejlepším zájmu jeho akcionářů (dále jen „**likvidace**“).

Jakékoli náklady a poplatky, které vznikly v souvislosti se zpětným odkupem všech akcií v podfondu, ponесou všichni investoři držící akcie podfondu v okamžiku rozhodnutí o provedení likvidace podfondu.

Informujeme akcionáře, že k výplatě **poslední části** likvidačního zůstatku příslušnému depozitáři / na příslušný účet klienta v hodnotě ke dni 19. prosince 2023 dojde následovně:

#### Podfond

##### Credit Suisse (Lux) High Yield USD Bond Fund

ISIN	Třída akcií	Měna	ČHA na akcii
LU1684797787	Kapitalizace B USD	USD	32,672434
LU1684798249	Kapitalizace BH EUR	EUR	12,971897

Akcie budou řádně odepsány z účtu akcionářů spolu s poslední platbou za celkový čistý likvidační zůstatek.

Akcionáři by měli vzít na vědomí, že likvidace podfondu může mít daňové důsledky. Akcionáři, kteří si nejsou jisti svou daňovou povinností, by se měli obrátit na vlastní nezávislé daňové poradce, ať už ve věci daňových důsledků ukončení fondu v Lucemburku, či jinde.

Veškerý likvidační zůstatek a zůstatek odkupu, který nelze při uzavření likvidace rozdělit mezi akcionáře, bude uložen v Lucemburku ve společnosti „Caisse de Consignation“ do uplynutí zákonné promlčecí lhůty.

Po ukončení likvidace budou účty a knihy podfondu archivovány ve společnosti Credit Suisse Fund Services (Luxemburg) S.A. po dobu pěti let.

Lucemburk, 18. prosince 2023

Představenstvo